

Всероссийская акция «Согревая сердца»

С каждым годом социально-значимая акция «Согревая сердца», организованная в декабре-январе Всероссийской общественной организации «Содружество выпускников детских домов «Дети всей страны», привлекает все больше участников. Наши дети искренне стремятся создать атмосферу Нового года для тех, кто лишен возможности отметить его в кругу семьи: ребята изготовили новогодние игрушки для украшения елки и передали их проживающим в Государственном бюджетном учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Надеженский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Присоединяйтесь к акции «Согревая сердца» и помогите нам сделать этот Новый год по-настоящему волшебным для всех!

